

野外探钓

夏钓水库选好钓位多钓鱼



六月伊始,夏季户外钓鱼的黄金季节已经来到。怎样才能垂钓的时候钓到更多更大的鱼呢?选择好钓位是关键:

选凸出和凹进的主方位:钓水库不宜选直岸,要找有弯的地方,最好是岸边有向水中央突起

凹位垂钓,投竿距离远,钓浅钓深随心所欲,既可钓到鲫鱼和白

正是下钩的好钓点。而向内凹进的部位,多为静水和浅水,在风浪的冲击下,水中有许多食物可觅,成了鱼的天然食堂。再者,遇上刮大风天气,这里成了避风港,鱼都会聚集此处栖息。

选近岸和浅水:夏日清晨和傍晚的气温比较凉爽,也是鱼觅食的高峰。此时鱼会离开深水区游向岸边和浅水的水域寻找食物充饥。故此,上午8时前和午后5时后要用短竿钓近岸,切不可贪远求深。

选深水 and 阴处:夏天的白昼在烈日的照射下,水温会持续攀升,此时鱼出于本能大都向深水区 and 背阴处聚集。掌握鱼的这一活动规律,便可追鱼下钩。钓深不一定是水库最深的水域,但起码要在2米以上。而岸边有成排大树的水域因为阳光照不到,也是极佳的钓点。

选网箱周围:水库中央部位都设有网箱养鱼,由于渔工定时投料,难免会有饲料散落在网箱

附近的水域。周围的鱼闻味后会纷纷到此捡漏充饥,从而加大了鱼的密度。

选进水口:水库的水位在正常的情况下,钓进水口也是个好钓点。因为进水处水位的水温适中,况且尚有大量冲刷下来的草籽、昆虫等食物可觅,溶氧量高,是鱼离不开的水域。但是,若涨大水导致水变浑时,就不要再钓进水口了。

选草:水库靠岸边杂草丛生,但有的地段少,下钩最好选草多的地方,因为草密能遮光,鱼可在水下纳凉。再者,鱼到此可觅昆虫和浮游生物充饥,此处,水下有倒树也是好钓点。

选别人经常垂钓的地方:到水库岸边来回一转悠,就会发现有的岸边被踩得非常平整光滑,这就说明此处是别人经常垂钓的老钓位。老钓位因为经常有人在此投料喂窝子,会诱使鱼经常来觅食。(编辑)

情系海洋

威海伏鲢 邀爱心人向大海放生

6月4日上午,在进入渤海休渔期的第四天,威海伏鲢海钓俱乐部向社会发起“热爱大海,回馈大海”的爱心善举,得到了社会各界爱心人士的好评。许多爱心人士表示:我们面对大海,不能只索取不回馈。现在是渤海湾休渔期,还是海生物最佳的繁殖、生长的好时机,我们要多给大海一些爱,大海就会给我们更多的爱!

上午九时许,威海伏鲢海钓俱乐部启动自己的海钓船,承载着50多名爱心人士,行至刘公岛海域将24000尾黑鱼鱼苗、400多斤螃蟹苗、2000余尾偏口鱼苗、200多斤蛤蜊一起放归到浩瀚的大海里……(静海)



渔家灯火

夜钓小超市,钓友好喜欢 专用设备一应俱全,有优惠有赠送

盛夏,白天太阳暴晒,不宜长时间作钓。钓友们纷纷转入太阳西斜时至夜间开始作钓。这样对钓友的夜间装备就提出了较高的要求,为了让钓友们在夜间得到精细优质的夜钓装备,济南长虹渔具店适时推出“夜钓装备小超市”,来满足不同钓友们的需要。

各种夜光浮漂是夜钓中不可缺少的必需品,长虹渔具店最新引进了由香港大世界生产的系列夜光浮漂,深得钓友们的喜爱。浮漂色彩亮丽,浮力高,灵敏度强,耐用、售后完善。其中,“传奇”与“极乐”两款系列浮漂是专为夜钓水池、水库量身定制的。新系列款式的浮漂不仅融合了过去传统老浮漂的技艺,还与当下最新的科技技术结合,让钓友在作钓时能更加灵敏地捕捉到鱼儿咬口的信息。

多款实用、便捷的钓鱼灯,更是引起了钓友们的注意。由北京尚品顶生产的可切换三种颜色(白、暖、蓝)的钓鱼灯,还可以根据需要变焦调整光源强弱。此款钓鱼灯光照时间长,耐用,所配备

的三角支架更是让钓友们在使用时轻松方便、安全,是钓友们夜钓时的必备法宝。科技含量高的感应头灯,只要手轻轻地在灯前晃动,就能随意控制灯光的开关。是钓友们今夏夜钓新玩意儿。夜钓蚊虫骚扰让钓友们很是头疼,新型防蚊虫钓装,可让钓友们免蚊虫侵袭;其所配备的防蚊虫帐篷更是为钓友们夜间休息提供了安全、舒适的环境。新型气象气压手表、气垫等多种多样的夜钓渔具,更是解决了钓友夜钓时的后顾之忧。

夜钓用竿与饵料的选择是钓友最为关注的。长虹渔具店“掉不断”系列竿具新上柜的“大战鲤”鱼竿是夜钓时的首选。鱼竿长度从3.6米至8.1米都有现货,夏季水温较高,而夜间又是大物出没的时候,长虹渔具店的秘制饵料正是夜钓的“绝密武器”。打窝、诱鱼效果最佳,让钓友不休不眠,狂钓不止。

店主介绍,“夜钓小超市”推出:买帐篷送防潮垫;购物满200元送价值68元的钓鱼专业手套;

购买“钓不断”系列鱼竿即送88元的“钓不断”鱼线;购买长虹秘制饵料十包送一包。地址:济南市历下区和乎路燕子山路路口向南20米(路西17-9号),电话:13583186123王经理。



2015中国垂钓精英赛FTT山东东平站开战

本报6月6日讯:由国家体育总局社会体育指导中心、中国钓鱼运动协会、山东东平县人民政府等部门联合主办的“2015中国垂钓精英赛(FTT——山东东平站)”,已于昨日在东平湖垂钓基地(塘坊)拉开帷幕。

据了解,中国垂钓精英赛(FTT)赛事直接升级为国家一类(总决赛)及国家二类(预选赛)赛事,拟定年度系列赛为“4+1”模式在全国举办。中国钓鱼运动协会(简称CAA)主导了赛事组织工作。参赛

队员18至70岁的全国钓鱼爱好者均可报名参加。

参加此次比赛的钓手约300多人,比赛分为3.6米手竿池钓鲫鱼尾数赛和4.5米手竿池钓鲫鱼重量赛两个竞赛项目。赛程分个人排名赛、32强晋级PK赛、16强晋级PK赛、8强突围PK赛、4强突围PK赛与冠军PK赛五个阶段。参赛选手通过闯五关斩六将最后获得第一名者可得奖金1万元,排名最后者可获奖金400元。

(本刊记者 李勤)

钓鱼侦探

避暑野钓在临沂

临沂跃进桥位于汶河北岸上,滨河大道从桥下穿过,从市区骑车也只有十几分钟的路程。此处有一个被水流冲击成的大深沟,约有100多米长,10米宽,深处的水位在4米左右。桥上是一处橡胶坝,北岸比较陡峭,南岸是一片大沙滩,西岸蒲草丛生,东岸比较平坦。这里从未干涸过,也未曾经历“电、药、网”三大“邪术”围剿,鱼情较好,有鲫鱼、鲤鱼、草鱼、翘嘴、黑鱼、鲢鱼等。适合各种钓法,是个练杆的好地方。虽然紧靠县城,但是水质良好,长年有钓友驻钓,冬季时还有钓友凿冰开钓,可见跃进桥深受钓友们的喜爱。周边有饭店,补给便利,垂钓免费。

黄仁水库,位于沂蒙山区腹地蒙阴县垛庄镇,紧邻京沪高速公路。从孟良崮出口下来,在沿垛庄至费县薛庄公路向南即可到达。水库主要用于养殖、防洪、灌溉。水库三面环山,处在群山环抱之中,俯瞰水库,宛如一条没有背脊却张开大嘴的鱼,景色秀美,是沂蒙山区钓友们野钓和避暑的好地方。水库内有10多种鱼类:鲢鱼、鳙鱼、鲫鱼、鲤鱼、草鱼、黄颡等,但是没有白条,黄颡的数量居多。水质良好,黄颡肉质肥美,上钩后劲头很大,手感极好。但是因为嘴小不好钓,所以对钓技有一定的要求。在此垂钓黄颡,极具挑战性和诱惑性,使许多钓友慕名而来,垂钓的人络绎不绝。在黄仁水库“路亚”钓鳜鱼的钓

友也有很多,适合多种钓法,是个增长钓技的好地方。周边有饭店,用餐便利,垂钓收费。

常路北楼水库,是一座小型水库,位于临沂市蒙阴县,沿205国道至五里桥向南走生产路可达水库北岸,或从常路镇沿桃常路向南至北楼向东也可到达。水库有人承包,放养花白鲢,重量在1斤左右,还有野生鲤鱼、草鱼、鲫鱼,有不少巨物。水深在1.5米左右,水质优良,环境优美,土壤肥沃,芥菜很嫩很多,垂钓之余,采摘芥菜也可缓解鱼情不是很好时的烦躁。总之,北楼水库是个休闲野钓的好地方。周边有饭店,用餐便利,垂钓免费。

临沂张家庄水库为中型水库,距县城东北5公里,分别有三大支流汇入,其中以北部焕峪和岔河两条为大。水库底为砂石底,自建成后几十年繁衍生息,库内渔业资源丰富。但这里的鱼比较滑,但不偏食,有多是三四两的嘎鱼,还有鲫鱼、鲤鱼、草鱼、鲢鱼等。钓获最大纪录为30斤,断线断竿的事也常有发生。原先还放生过很多甲鱼,但已被捕杀殆尽。水库离城区比较近,周围有村村相通环绕,交通十分便利。每年早春和初冬其他水库都不怎么上鱼的时候,这里鱼情却不错,经常有大鲫鱼、大翘嘴、大鲤鱼被钓上来。水库管理所在此附近开了两家饭店,用餐便利,而且均以擅长做鱼闻名,也很实惠,垂钓收费。



电话: 0531-85196880
邮箱: qlwbkldy@163.com
欢迎来稿提供垂钓鱼信息!

